
  

 16/17السنة الدراسية:                       -تيارت-ثانوية عبد الرحمن بن رستم                      28/11/16التاريخ:       

 سا2المدة:                  امتحان الثلاثي الأول فب مادة الرياضيات                     تق ريا 3المستوى:        

 التمرين الأول: 

  عين كل الثنائيات( ; 𝒃)  التي تحقق :         الطبيعيةمن الأعداد {
𝒂𝒃 = 𝟓𝟒

𝒑𝒈𝒄𝒅(𝒂 ; 𝒃) = 𝟑
 

 𝒏   عدد طبيعي بحيث𝒏 ≥ 𝒂 .نعتبر العددين  𝟓 = 𝒏𝟑 − 𝒏² − 𝟏𝟐𝒏  و𝒃 = 𝟐𝒏² − 𝟕𝒏 − 𝟒 

𝒏)بين ان   .1 −  .𝒂 و 𝒃كل من العددين يقسم  (𝟒

𝜶نضع   .2 = 𝟐𝒏 + 𝛃و   𝟏 = 𝒏 + ;𝒑𝒈𝒄𝒅(𝜶و  𝟑 𝜷) = 𝒅. 

 .5يقسم  𝒅بين أن  .أ

𝒏))تكافيء  (𝟓 يقسم 𝛂 و 𝛃) بين أن:  .ب −  .(𝟓 يقسم (𝟐

𝟐𝒏و  𝒏بين أن العددين  .3 +  ا.فيما بينهم أوليان 𝟏

;𝒏    :𝒑𝒈𝒄𝒅(𝒂حدد حسب قيم العدد  .4 𝒃). 

 التمرين الثاني: 

  الجدول الآتي يمثل جدول تغيرات الدالة𝒉  المعرفة علىℝ  :ب   𝒉(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏 

 

 

 

 

 

 

,𝒉(𝟏احسب  .1  (.2−10إلى  مدورة)تعطى النتيجة  (𝟖𝟒

 .𝒙حسب قيم العدد الحقيقي  𝒉(𝒙)استنتج إشارة  .2

  نعتبر الدالة العددية𝒈  𝟏− ; ∞−[المعرفة على[ ∪  ب:  ]∞+ ; 𝟏[

                                𝒈(𝒙) =
𝟐𝒙

𝒙²−𝟏
+ 𝐥𝐧 (𝒙𝟐 − 𝟏) 

 تعريفها.بجوار أطراف مجموعة  𝒈احسب نهايات الدالة  .1

𝒈′(𝒙)يكون ،      𝒙تحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي  .2 =
𝟐

𝒙²−𝟏
𝒉(𝒙)  استنتج اتجاه تغير الدالة ،𝒈  ثم شكل 

,𝒈(𝟏جدول تغيراتها. )تعطى  𝟖𝟒) ≈ 𝟐, 𝟒𝟏.) 

𝒈(𝒙) اثبت أن المعادلة   .3 = ,𝟐− حيث : αتقبل حلا وحيدا  𝟎 𝟏𝟏 < 𝛼 < −2,10. 

 .𝒙حسب قيم  𝒈(𝒙)استنتج إشارة  .4

  نعتبر الدالة العددية𝒇  𝟏− ; ∞−[المعرفة على[ ∪  ب: ]∞+ ; 𝟏[

                          𝒇(𝒙) = 𝒆𝒙𝐥𝐧 (𝒙𝟐 − 𝟏) 

;𝑜)تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس  (𝐶f)وليكن  𝑖; 𝑗). 

 بجوار أطراف مجموعة تعريفها.فسر النتائج هندسيا. 𝒇احسب نهايات الدالة  .1

 .𝒇، و استنتج اتجاه تغير الدالة  𝒈(𝒙)من إشارة  𝒇′(𝒙)اثبت أن  .2

 .𝒇شكل جدول تغيرات الدالة  .3
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𝒇(𝜶)اثبت أن:      .4 =
𝟐𝜶𝒆𝜶

𝟏−𝜶²
 .𝒇(𝜶)ثم عين حصرا ل  

𝒇(𝒙)اثبت أن المعادلة :   .5 = ,𝟏−حيث:    𝛌 ، 𝛃تقبل حلين  𝟎 𝟒𝟐 < 𝛽 < ,𝟏و  1,41− 𝟒𝟏 < 𝜆 < 1,42. 

 .(𝑪𝐟)ارسم المنحنى  .6

 

 

 بالتوفيق للجميع                                                                                
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